

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.12.2005

**ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ВСТРЕТИЛСЯ С
РЕКТОРАМИ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ**

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов встретился с руководителями вузов, осуществляющих подготовку специалистов для Компании.

Во встрече участвовали Владимир Егоров - ректор Российской академии государственной службы при Президенте РФ, Валерий Салыгин - ректор Международного института энергетической политики и дипломатии МГИМО МИД РФ, Альберт Владимиров - ректор Российского государственного университета нефти и газа имени И.М.Губкина, Сиявуш Караев - ректор Азербайджанской государственной нефтяной академии, Василий Петров - ректор Пермского государственного технического университета, Николай Карнаухов - ректор Тюменского государственного нефтегазового университета, Айрат Шаммазов - ректор Уфимского государственного нефтяного технического университета и Николай Цхадая - ректор Ухтинского государственного технического университета.

Вагит Алекперов, в частности, подчеркнул, что главную ставку при формировании своего кадрового потенциала Компания делает на выпускников вузов. В прошлом году на работу на предприятия ЛУКОЙЛа было принято более 600 молодых специалистов. Ежегодно более 1000 студентов и преподавателей проходят практику на производственных объектах Компании. Особенно актуальным для ЛУКОЙЛа является подготовка кадров для работы на международных проектах Компании.

Начиная с 2000 года, ЛУКОЙЛ выплачивает именные стипендии наиболее одаренным студентам нефтяных и технических вузов. В настоящее время «лукойловскую» стипендию получают 120 студентов.

В 2004 году Компания приступила к реализации грантовой программы поддержки молодых преподавателей. В результате конкурсного отбора были присуждены 50 грантов.